
 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗΣ 

                                                           ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ-ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

 
  

Αθήνα, 5 Οκτωβρίου 2024  
  

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

ΠΡΟΣ : Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, Κυριάκο Πιερρακάκη 
 
ΘΕΜΑ : Δρομολόγηση απαιτούμενων ενεργειών για την κατασκευή της νέας πισίνας 
στο Εθνικό Αθλητικό Κέντρο Ηρακλείου 
 
Υπουργέ,  
Θα ήθελα, καταρχάς, να σας ευχαριστήσω για το ενδιαφέρον με το οποίο έχετε 
ενσκήψει σε όλα τα ζητήματα του Αθλητισμού της Π.Ε. Ηρακλείου. 
Συστηματικά και μεθοδικά λύνετε όλες τις εκκρεμότητες που παρουσιάζονται και έχετε 
ήδη αφήσει τη σφραγίδα σας στις αθλητικές υποδομές του τόπου μας.  
Ένα από τα ζητήματα που θα χρειαστεί να διευθετηθούν άμεσα, είναι και η 
δρομολόγηση της δημοπράτησης της νέας κολυμβητικής δεξαμενή́ς στο ΕΑΚ 
Ηράκλειου.  
Περιλαμβάνεται στο έργο με τίτλο : «ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΚΟΛΥΜΒΗΤΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ & 
ΠΡΟΣΘΗΚΗ ΒΟΗΘΗΤΙΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΕΘΝΙΚΟΥ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ (ΕΑΚΗ) 
ΚΡΗΤΗΣ», του οποίου το αντικείμενο είναι η μελέτη και η κατασκευή́ του κτηρίου του 
νέου κλειστού́ Κολυμβητήριου στο ΕΑΚΗ, η εγκατάσταση φωτοβολταϊκών πάνελ στη 
στέγη του, η επέκταση των υφισταμένων κερκίδων του ανοικτού́ κολυμβητήριου, 
καθώς και η δημιουργία νέου ενιαίου στεγάστρου από ́ μεταλλικό́ σκελετό́, που θα 
καλύπτει τις υφιστάμενες και τις νέες κερκίδες.  
Πρόκειται για ένα εμβληματικό έργο για το Ηράκλειο, το οποίο θα καλύψει σημαντικό 
μέρος των κολυμβητικών αναγκών, οι οποίες σήμερα συμπιέζονται στη μοναδική πισίνα 
του ΕΑΚΗ, που δεν επαρκεί. 
Το Έργο εντάχθηκε στη ΣΑΝΑ 314 του Υπουργείου σας, στο Πρόγραμμα Δημοσίων 
Επενδύσεων (ΠΔΕ) 2023 (Κωδικός Έργου: 2023ΝΑ31400031 5216855), στις 
16.05.2023 με Προϋπολογισμό ́7.680.000,00€.  
Σε προηγούμενη ερώτηση μας είχατε απαντήσει ότι εκπονείται η προμελέτη του Έργου 
προκειμένου η ανάθεσή του να γίνει με τη μέθοδο αξιολόγησης μελέτης 
(Μελετοκατασκευή).  
 
Επειδή η νέα πισίνα του ΕΑΚΗ είναι απαραίτητη για τους αθλητές και τα σωματεία του 
Ηρακλείου. 
Επειδή μόνο μία πισίνα δεν επαρκεί για τις ανάγκες προπονήσεων και διεξαγωγής 
αγώνων στο Ηράκλειο, δεδομένου ότι τα αντίστοιχα Εθνικά Αθλητικά Κέντρα Λάρισας 
και Βόλου έχουν από τρεις πισίνες. 
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Επειδή η κατασκευή της νέας πισίνας στο ΕΑΚΗ είναι ο επόμενος μεγάλος στόχος για 
τις αθλητικές υποδομές στο Ηράκλειο. 
Επειδή η ένταξη του έργου στο ανωτέρω χρηματοδοτικό πρόγραμμα είναι 
εξασφαλισμένη μέχρι την 11 Νοεμβρίου 2024. 
Επειδή μετά τη συγκεκριμένη ημερομηνία θα χρειαστεί παράταση της ένταξης, 
προκειμένου να υπάρχει εγκεκριμένος προϋπολογισμός δημοπράτησης. 
 
Ερωτάσθε : 
(α) Σκοπεύετε να παρατείνετε την ένταξη στη χρηματοδότηση του έργου «ΕΠΕΚΤΑΣΗ 
ΚΟΛΥΜΒΗΤΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ & ΠΡΟΣΘΗΚΗ ΒΟΗΘΗΤΙΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ 
ΕΘΝΙΚΟΥ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ (ΕΑΚΗ) ΚΡΗΤΗΣ» και μετά την 11 Νοεμβρίου 2024; 
(β) Σε ποιο στάδιο βρίσκεται η προμελέτη και πότε προβλέπεται να δημοπρατηθεί η 
μελετοκατασκευή του ανωτέρω έργου; 
 
  

Ο ερωτών βουλευτής 
 

Κωνσταντίνος Β. Κεφαλογιάννης 
Βουλευτής Ηρακλείου 




